

町田市介護サービス事業所等物価高騰対策支援給付金 Q & A

申請について

	質問	回答
1	現在休止中の事業所が、年度内に再開予定であるが、給付金を申請してもよいか。	対象外です。
2	今年度中に事業所を休止又は廃止することが決定しているが、給付金を申請してもよいか。	継続してサービスを提供する見込みのない事業所は対象外です。
3	申請した後に、1事業所分の申請が漏れていたことに気づいた。追加で申請できるか。	申請期日である9月30日までであれば可能です。まずはご連絡ください。

定員について

	質問	回答
4	地域密着型通所介護を定員10名で実施し、これと一体的に市基準型指定第1号通所事業一体型を定員5名で実施している。この場合、申請できる定員数は15名で良いか。	お見込みの通りです。
5	月曜日から金曜日まで地域密着型通所介護を定員10名で実施し、土曜日のみ市基準型指定第1号通所事業単独型を定員5名で実施している。この場合、申請できるのは地域密着型通所介護の10名のみか。	お見込みの通りです。

自動車について

	質問	回答
6	職員名義の自動車は対象か。	対象外です。
7	原付バイクは対象か。	対象外です。
8	申請できる自動車の台数に上限はあるか。	上限はありません。
9	自動車を1台追加で購入する予定であるが、この分を申請できるか。	対象外です。
10	自動車をリース契約しているが、給付金の対象か。	燃料費を事業所又は法人が負担している場合は、対象とします。必要書類に加えて、リース契約書の写しを提出してください。燃料費を事業所で負担していることについて、市からの求めがあった場合に資料を提出できるよう事業所で保管してください。

11	送迎等を委託して実施しているが、給付金の対象か。	燃料費を事業所又は法人が負担している場合は、対象とします。必要書類に加えて、委託契約書の写しを提出してください。燃料費を事業所で負担していることについて、市からの求めがあった場合に資料を提出できるよう事業所で保管してください。
----	--------------------------	---

Grafferスマート申請について

	質問	回答
12	提出書類が多数あり、申請フォームでは足りない。	車検証の写し等については、1事業所につき、1つのPDFにまとめていただく等ご対応をお願いします。ファイル形式上、集約しきれない場合については、ZIPファイルにしてアップロードをお願いします。